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A- la configuration structurale d’'une molécule d’ATP fait apparaitre
des liaisons phosphate riches en énergie

Energie Energie Energie

B- lorsque le troisieme groupement phosphate de la molécule
d’ATP est hydrolysé sous l’action de I’ATP ase, I’énergie est libérée
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Reconstitution de I’ATP a partir de I’énergie stockée dans PCr
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Schéma général de la transformation du glucose (molécule a 6 carbone) et du
glycogene (chaine de molécules de glucose) , en acide pyruvique (molécule a 3
carbones ). Ce processus dit anaérobie , comporte une dizaine d’étape
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— A. LATP comme source directe d’énergie
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~ B. Régénération de I'ATP
1 Décomposition de la créatine phosphate
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